



**В номере:** **Нестеровский**  
**РАЗЛАД**  
СТР. 2

**ФОТО МОЕГО**  
**ОТЦА...** СТР. 5

**НЕ ПОРА** СТР. 6  
**ЛИ НАВЕСТИ**  
**ПОРЯДОК?**



## Носите ордена, они вам за Победу!

12 апреля в клубах сел Горячинск и Гремячинск завершилось вручение юбилейных медалей к 65-летию Победы, которое уже прошло во всех селах района. Наш корреспондент побывал на торжестве в клубе села Гремячинск.

Празднично оформленное фойе создавало торжественный настрой. Стены украшены надписью «Медаль за бой, медаль за труд из одного металла льют», представлены экспозиции детских рисунков на тему войны, а также исторические снимки земляков-гремячинцев с пояснительными записками.

Ветераны войны, а их на торжество прибыло двое из шести (Иван Васильевич Оскорбин и Алексей Харлампиевич Слепнев), и труженики тыла (25 человек из 60) удобно расположились на креслах вдоль стен фойе, так что процедуру награждения глава района С.А. Семенов и глава поселения О.Н. Тришкина проводили, стараясь не обременять ветеранов лишней ходьбой. Оно и понятно: годы и болезни. Многие из ветеранов передвигаются с трудом, в силу чего большая их часть не смогла прибыть на торжество, и награды им будут вручены дома.

Обращаясь с приветственным словом к ветеранам, глава района отметил, что сегодня на территории Прибайкалья проживают 60 участников Великой Отечественной Войны и 770 тружеников тыла. На их долю выпали годы военных испытаний, годы послевоенного строительства. И сегодня власть всех уровней обязана проявить максимум внимания к ветеранам, окружить их заботой. К сожалению, не всегда это получается. Но, тем не менее, в меру возможностей помощь ветеранам оказывается. Участникам войны на лицевые счета будет зачислено по 5 тысяч рублей,

труженикам тыла - по 1 тысяче. Также на условиях софинансирования район выделяет 300 тысяч рублей на ремонт жилья ветеранам, столько же перечисляет и республика. Конечно, полноценный ремонт жилья на выделенные средства ветераны произвести не смогут, но хотя бы частично подлатают свои дома.

Все участники войны 9 мая по желанию могут принять участие в Параде Победы, который пройдет во всех городах России в одно и то же время (в Улан-Удэ в 15.00). В селах и поселениях района также пройдут праздничные мероприятия.

Глава района сердечно поздравил ветеранов войны и тружеников тыла с высокими наградами.

К поздравлению присоединилась и глава поселения О.Н. Тришкина. Она продекларировала стихи, которые до глубины души тронули ветеранов.

*Носите ордена, они вам за Победу,  
За раны ваши честные даны.  
Носите ордена, в них теплятся рассветы,  
Что отстояли вы в окопах той войны.  
Носите ордена - и в праздники, и в будни,  
На строгих кителях и модных пиджаках,  
Носите ордена, чтоб видели все люди  
Вас, вынесших войну на собственных плечах...*

Ветеранов своим творчеством порадовали ансамбль «Байкальские напевы» и дети Гремячинской средней школы.

Не остались в стороне и депутаты поселения, которые приняли самое активное участие в подготовке торжества.

Ветераны тепло поблагодарили главу района, главу поселения и организаторов праздника.

Наш корр.

### Сессия депутатов поселения

9 апреля прошла сессия совета депутатов Турнтаевского сельского поселения, на которой депутаты утвердили прогнозный план приватизации муниципального имущества поселения, изменения налога на имущество.

Также депутаты одобрили решение о принятии имущества из государственной собственности республики в собственность поселения, заслушали отчет главы администрации поселения.

### Кикинцы и нестеровцы чествовали ветеранов

8 апреля в сельских домах культуры сел Кика и Нестерово прошли торжественные мероприятия, посвященные 65-летию Победы над фашистскими захватчиками. Специалисты домов культуры разработали интересные сценарии чествования ветеранов Великой Отечественной войны, тружеников тыла, в которых была отражена взаимосвязь старшего и молодого поколения. В них сочеталось исполнение старых военных песен, стихотворений с современным исполнением участников художественной самодеятельности. В фойе Кикинского дома культуры была организована выставка детских рисунков «Помнит мир спасенный!», «Пусть всегда, будет мир на земле!».

Юбилейные медали участникам Великой Отечественной войны и труженикам тыла вручил руководитель районной администрации Г.Ю. Галичкин. Он обратился к ним со словами благодарности за то, что они на полях сражений, в тылу врага ковали Победу и спасли мир от фашистского ига. Наши ветераны никогда не будут забыты, будут всегда окружены вниманием. Органы власти на местах сделают всё возможное, чтобы ветераны принимали активное участие в патриотическом воспитании молодежи, были частыми гостями и в школах, и на мероприятиях, которые проходят в поселениях.

С поздравлением и пожеланием крепкого здоровья к ветеранам и труженикам тыла обратилась глава сельского поселения Л.Ю. Петрова.

### Призыв продолжается

С 1 апреля по 15 июля в районе проводится призывная кампания.

Военный комиссариат района планирует призвать на службу более пятидесяти человек.



**ПОГОДА**  
16 апреля - ясно, ночью - 7°, днем +6°.  
17 апреля - осадки, ночью - 2°, днем +2°.  
18 апреля - пасмурно, ночью - 1°, днем +3°.  
19 апреля - осадки, ночью - 4°, днем +2°.  
20 апреля - пасмурно, ночью - 3°, днем +3°.  
21 апреля - облачно, ночью - 13°, днем - 4°.  
22 апреля - облачно, ночью - 3°, днём + 7°.



### В райкоме профсоюза образования

Прошло расширенное заседание президиума райкома профсоюза работников образования, на котором были рассмотрены вопросы участия профсоюзных организаций общеобразовательных и дошкольных учреждений в республиканских конкурсах «Лучший коллективный договор», «Мой любимый учитель».

Также члены президиума утвердили кандидатуру для участия в республиканском конкурсе «Профсоюзный лидер».

### Фестиваль пройдет в Таловке

7 мая на базе Таловской общеобразовательной школы пройдет четвертый районный фестиваль детского движения учащихся образовательных учреждений, посвященный 65-летию Великой Отечественной войны.

Во время проведения фестиваля параллельно пройдет конкурс школьных газет.

### «Победный марш культуры», -

так называется объявленный министерством культуры республики смотр-конкурс муниципальных учреждений культуры, посвященный 65-летию Победы в Великой Отечественной войне.

5 мая в район приедет представительная экспертная комиссия, которая будет оценивать работу учреждений культуры района. Она посетит учреждения культуры Зырянского сельского поселения, просмотрит и оценит ряд культурных мероприятий. В основном же комиссия будет работать в Турнтаевском сельском поселении, где она также посетит и оценит работу и проводимые мероприятия в Доме детского творчества, межпоселенческой библиотеке, районном и школьном музее Турнтаевской школы № 1.

Подготовил Н. ЮРЧИК.

### ОБЪЯВЛЕНИЕ

20 апреля 2010 года в районной администрации в 14.00 часов состоится семинар на тему «Альтернативные формы строительства».

В семинаре принимают участие строительные организации, предлагающие альтернативные формы строительных материалов при возведении индивидуальных домов и специалисты комитета по молодежной политике, занимающиеся жилищными вопросами. Звоните по тел.: 51-4-84.